

## 难忘的事

人生中有许许多多的第一次,比如,第一次考试、第一次旅游、第一次取得好成绩、第一次下象棋……这些事,有的因岁月打磨,变得模糊不清或早已被我们忘记,但第一次骑自行车时的场景却让我记忆犹新。

那是一辆绿白相间的自行车。我看到它时十分兴奋,迫不及待地骑了上去。双脚踏上踏板还没发力,我就摔了个四脚朝天。我忍着疼痛爬起来,揉揉摔痛的双腿,眼角还含着泪水,就又重新骑了上去,这回妈妈在一旁指导:“重心要放在屁股上,手要扶好龙头,双脚要协调配合好。”我认真听着,小心翼翼地又试了下。结果,我才骑了一点点的路,车子就摇摇晃晃的了。我见状不妙,立即把两脚踩到地上。呼!还好没摔倒。妈妈耐心地说:“不要老想着把脚放下来,只管骑,不要停,眼睛看前方。”听了妈妈的指导,我继续骑,可还是像之前那样。不过我没有气馁,在妈妈的帮助下,我终于可以自如地骑行了。

如今的我,已经可以绕着小区骑上一整圈了! 开发区实小能达校区三(7)班 张诗  
指导老师曹炜

## 美好的清晨

清晨的阳光唤醒小区  
厨房里  
妈妈的笑容送来营养美味的早餐  
草坪的拐角处  
阿姨和流浪猫咪分享面包  
快递柜前  
叔叔帮年纪大的奶奶搬运快递  
垃圾桶旁  
爸爸教小朋友怎么把垃圾分类  
小区门口  
门卫伯伯给大家带来清晨的问候  
无数个平凡而又美好的清晨  
组成了我的幸福生活  
开发区实小能达校区三(10)班 徐逸萱  
指导老师 强月梅

## 未来汽车

那天,我晚起了几分钟,上学路上就被堵在“一条长龙”当中。哎,我好想拥有一辆多功能汽车啊! 果真,在2042年的某一天,我真的发明了一种新型、多功能汽车。

这辆车的车身是用纳米钛合金做成的,真可谓刀枪不入。就算是直升机把它吊起来,然后用力摔下去,它也不会有任何变化! 而且这辆车特别轻,八个小时就能抬起它。“神奇车”还可以防紫外线,因为它的车窗是用纳米玻璃做的。这些还不是最厉害的,这辆车还可以变大变小,甚至可以塞进口袋,就像孙悟空的如意金箍棒一样随你的心意变化大小。

车子安装了各种智能感应器。例如,在骄阳似火的夏日,当你要回到车里时,它可以检测到你所在的位置,提前把车里的热气全部吸出,换上凉爽的空气。车子甚至还会检测主人的情绪,如果你的心情很不好,车子就会自动喷出桃子味香水,沁人心脾。主人闻到后,就能开开心心,心中的结也解开了。

当你在拥堵的道路上,如果旁边有湖的话,车子会自动弹到水里,下面更早已经换好了充满气的气垫,而且车内还会自动弹出救生衣让主人穿上。这样你就可以在大湖中安全地航行了。如果在大湖中遇到什么情况,控制系统会启动“潜水”模式,汽车在水中就像鱼儿一样自由穿行。

当然,每次拥堵并不是旁边都有湖的。因此只需要按一下“飞行”按钮,车身上就会弹出机翼,在空中飞行。这时打开自动驾驶模式,你不仅不被拥堵烦恼,还可以一边喝茶,一边欣赏窗外的景色,可悠闲自在了!

当你在车里休息时,车子的座位会自动向后拉,靠背也会自动变软,还可以加热,跟自己家的床没什么两样。最重要的是——座位的靠背还会自动按摩呢! 让你甜甜蜜蜜地进入梦乡。

我的超能车还是一辆高科技车。它可以帮助警察抓小偷。警察如果开了这辆车可以通过车内的高科技系统找到小偷的行动路线、定位小偷的位置,然后轻松逮捕他。

欢迎大家踊跃试用哦!

开发区实小能达校区四(2)班 黄泽骏  
指导老师 孙燕

## 一项实验

“三根棍子能不能支起杯子?”正在读一本书的我,被这几个字强烈吸引了。文中说:“不论多大、装了多少水的杯子,都能被三根棍子成功支起。”我有些不信,便自己做了这项实验。

需要准备的材料有:三根棍子、一个装满水的杯子、三个空杯子。首先,我把三个空杯子摆成三角形。然后把第一根棍子的一头放在一个杯子的边上,另一头用手拿着。接着把第二根棍子像第一次那样,把棍子的一头放在了另一个杯子的边上,另一头放在了第一根棍子下面。最后再把第三根棍子放在最后一个杯子的边上,把另一头穿过第二根棍子的下面,一直伸到第一根棍子的上面,小心地松开手。“呼! 终

于把三角形架子搭好了!”我松了一口气。

就剩最重要的一步:放杯子。我拿起装满水的杯子,心里十分紧张:真的能成功吗? 万一杯子里的水洒了怎么办呢? 怀着这样忐忑的心情,我将杯子轻轻地放在了棍子组成的三角形上。“咚!”杯子被稳稳地支住了! “成功啦!”我兴奋得一蹦三尺高,“可是这是为什么呢?”一旁的爸爸笑着解释:“这个实验的关键在于第三根棍子,是它给了第一根和第二根棍子固定点,才让整个架子这样牢固呀。”

在生活中有什么问题,如果条件允许,最好自己动手试一试来找出答案。

开发区实小能达校区三(7)班 侯思齐  
指导老师 曹炜

## 我变小了

早上醒来,我发现自己变小了,变得像蚂蚁那么小。

我伸了个懒腰,然后准备起床去刷牙洗脸。可是,我四下里望了望,天哪! 我的小床居然变成了一望无际的草原啦! 我在床上根本站不稳,于是便玩起了蹦蹦床。我猛地一跳,咦? 这不是昨晚伴我入梦乡的枕头吗? 怎么变成了一张这么大的床!

我跳下床,准备去刷牙洗脸。可是,我跑了半个小时,还是没有到洗手间。我想:奇怪,平时只是几步之遥,现在怎么变成跑马拉松的距离了呀? 额……那好像……什么好像,这不就是我昨天玩过忘了收起来的遥控赛车嘛! 哈哈,有了它,省力多了! 于是,我扛起遥控器,坐上遥控赛车向着洗手间方向开去。

一到洗手间,我就立即跳到洗脸池上准备刷牙。我的牙刷居然变成了一片森林! 我从牙刷上拔下一根毛,刷起了牙。奇怪,我的脸盆呢? 这儿怎么会有个游泳池? 我仔细看了看才发现,这个“泳池”可不就是我的脸盆! 哈哈,一滴水就能洗净我的全身了。

“童童,开饭啦!”妈妈的声音从厨房传出来。于是我便向着餐厅驶去。可当我看到妈妈给我准备的早餐时,我惊呆了! 我的早餐居然比狼山还高——看不到山顶——够我吃一辈子!

吃完饭,我想起老师布置的作业还没完成,得先去做作业。于是我开着赛车,回到了卧室。

赛车在书桌上飞驰,突然不知和什么东西“砰”地撞了一下,把我从赛车里撞飞了出去。我抬头一看,哦! 原来是我的文具盒。但此时的文具盒已经是坚不可摧的铁墙了。铅笔变成了擎天柱,我根本握不住。我坐在橡皮上,沿着直尺和三角尺玩起了过山车。哈哈,真好玩! 就这样,我在“文具盒游乐园”里痛快地玩了一整天,不限时也不用买票,哈哈哈……

夜幕降临,我觉得很疲惫,便一头栽倒在床上,呼呼大睡起来……

“丁零零”——急促的闹铃声吵醒了我。我揉了揉眼睛,嗬! 原来是一场梦啊!

开发区实小能达校区四(4)班 陈俊瞳  
指导老师 周春霞

## 多功能书包

随着我们的年级越来越高、书本越来越多,书包也越来越重。我想发明一种多功能书包来减轻我们的负担。

这个多功能书包外表和别的书包差不多,不同的是它有个显示屏,能显示天气、时间、温度。每天早上它会语音提醒你今天是加衣服还是少穿点儿。

上课前,我们是不是得做好课前准备呢? 这时候,只要你打开书包,就会发现有很多按钮,如果下节是语文课,那你只需要按下红色的“语文”按钮,书包就可以准确无误地把语文书弹到你桌子上,甚至连配套的练习也会弹出来,再也不用你费心去找啦! 这应该是“懒人书包”吧?

在班里上课的时候,如果有不好好听讲的同学,老师就会提醒他,但是有的同学

还不听,老师也是很无语。不过有了多功能书包,就不怕啦! 如果你在上课时摸东西、开小差,多功能书包就会提醒你。这时的书包就是你随身的老师。

如果你有不会的生字词,直接对多功能书包说,多功能书包就会在显示屏上显示这个字的笔画顺序、部首、读音和意思。考试时多功能书包会开启“自闭”模式,让你考试时作不了弊。

多功能书包的外侧有一个“隐形”吸尘器,会自动清洁垃圾;如果你心情不好,它会播放搞笑的相声、小品……

你瞧,我发明的多功能书包是不是很神奇呢?

开发区实小能达校区四(2)班 欧浩钰  
指导老师 孙燕

## 游戏迷爸爸

班可以不上,游戏不能不打——说的就是我爸爸。

有一次,爸爸刚刚回家,立马坐上了他的“专属宝座”,点起一根香烟,又打开电脑准备玩游戏。我劝阻时,他气势汹汹地说:“去去去,别处玩去,别来打扰我!”我眼看软的不行只好用硬的。爸爸正叹着气说:“差一点就拿第一了,真是个猪队友!”这时

我带着更大的火力来了——妈妈。妈妈大吼着说:“玩了这么长时间,也该下来了吧!”爸爸央求说:“哎哟,你就让我把这局打完吧!”最后,妈妈只得把网线剪掉,爸爸才恋恋不舍地离开他的“宝座”。

唉! 真是拿他没办法。

开发区实小能达校区三(2)班 方乐轩  
指导老师 张显

## 急性子爷爷

我的爷爷是个老师哥,个子高高的,头发梳得整整齐齐,一双大手粗糙有力。他也是个名副其实的急性子。

爷爷每天都很早起床,天还没亮他就开始做早饭了。我们还没起床,早饭已经端上桌了。等我们起床吃的时候,饭常常都冷了,只好拿去再热一下,但他从来不觉得麻烦。我在吃早饭的时候,爷爷已经拿了我的书包到电瓶车旁等着我,准备送我去上学了。唉,我的爷爷就是急。

爷爷的急性子,还常常闹出些啼笑皆非的事情。一次,妈妈接到电话让她下楼拿快递,妈妈正好在工作,于是她就对厨房

里的爷爷说:“爸爸,帮我去楼下拿个快递……等会儿到了我喊你……”妈妈还没说完,爷爷就打开门出去了。结果等了好一会儿,爷爷空手上楼了,他急匆匆地对妈妈说:“怎么等了这么久都没到? 你快打电话问问。”爷爷出门时太急,居然连电话也没带,只好白等了这么久。

爷爷每天都会做很多事,做事特别快,风风火火的。虽然很辛苦,他总是乐呵呵地忙前忙后,照顾着一家人,他的急性子为我们解决了很多生活难题。

开发区实小能达校区三(1)班 汪刘恒  
指导老师 赵红

## 绿萝

每个人都有自己喜欢的植物,有人喜欢娇艳欲滴的玉兰花,有人喜欢高大挺拔的松柏,我喜欢平平凡凡的绿萝。

绿萝刚刚长出来的叶子像针,几天后像豌豆,完全长好时就像心形的扇子了。绿萝让我们走进绿的世界,去感受绿、欣赏绿。它的绿叶水灵灵的,婀娜多姿,赏心悦目。长长的绿萝藤就像一道绿色的瀑布。

绿萝还叫魔鬼藤、黄金藤、黄金葛桑叶。绿萝因其顽强的生命力,博得“生命之花”的美誉。

我喜欢绿萝,喜欢它的清新、淡雅,喜欢它的勇气和顽强。我真想做一株绿萝,穿着绿油油的衣裳,茂密的“长发”在风中自由飘飞。开发区实小能达校区三(6)班 刁羽希

## 致2035年的我

亲爱的我:

你看到这封信时,应该是2035年了吧! 想必此时你已是一个自信开朗的大女孩了。镜子里的你,模样是不是也变化了很多? 小时候毛毛躁躁的小卷毛是不是现在变柔顺了? 肉嘟嘟的小脸蛋是不是还是那么红润? 短粗的手指是不是变得纤细修长了? 那圆滚滚的肚子是不是已经收回去了呢?

你们现在的城市是否也有许多变化? 小时候植树节你种下的树,是不是已长成参天大树? 畅销的小人书《淘气包马小跳》之漫画版是否还那么受人欢迎? 老家屋后树丛里的野猫小白一家是不是还居住在那里? 小区里的秘密基地被人发现了吗? 如今送外卖是不是都用无人机了呢? 离家不远的地铁肯定早就建好通车了吧?

当你周末闲暇时刻,是否会坐在钢琴旁弹奏一首自己喜欢的曲子放松一下呢? 这时候是不是觉得小时候,妈妈苦口婆心逼着你、天天站在钢琴旁陪你练琴的日子好像真的也不是那么枯燥,小时候流的汗水和泪水变成了美妙的音符在琴键上跳动着,是不是这一切都是值得的呀?

你小时候想考政法大学当一名律师的梦想实现了吗? 其实当你还是小学生的时候,有些作业、试卷根本不想做,甚至拖到周末。如今,当你在大学课堂上,是不是更加能理解“万丈高楼平地起”和“一分耕耘一分收获”的道理了? 相信没有小时候的基础,是不可能遨游在更宽广的知识海洋的。

你现在还是那么喜欢看书吗? 家里书架上的书应该早就更新了一遍又一遍吧? 还记得小时候读过哪些书吗? 其实看书就像在吸收营养,不管你记不记得书名,但只要用心去读,这些书的内容都会默默被你吸收,变成你脑海里的知识。

还记得你第一次坐飞机吗? 表面上安慰妈妈故作镇定,其实当飞机起飞的那一瞬间,心里早就“扑通扑通”地跳了。那是你第一次出远门游览祖国的大好河山,体会读万卷书不如行万里路。现在的你已经长大,肯定早就不需要爸爸妈妈的陪伴就能出门了吧? 中国有着几千年的悠久历史,那么多的历史名城和文化古迹等着我们去。西安、北京、开封、洛阳都去过了吗? 万里长城、故宫、秦始皇兵马俑、敦煌莫高窟打卡了几个呢? 古蜀国三星堆遗址后来又有哪些考古发现呢? 伟大的祖国就像一本书,值得我们一生去认真阅读。

还记得新冠疫情吗? 那一年我们整个寒假和几乎半个学期都居家度过,我们第一次接受网课教育,可恶的病毒让很多很多人失去生命,但让更多人站起来与它战斗,直到疫苗成功研发出来。医护人员和科学家真是伟大啊! 相信在你现在的世界里,已经能轻而易举对付所有病毒,每个人都健健康康、快快乐乐地生活!

其实我是怀着很奇妙的心情写完这封给未来自己的信的,有时候很希望快快长大,这样我就可以做更多更多的事。但老师也教导我们:“不积跬步无以至千里,不积小流无以成江海。”走好人生每一步,其他的一切就交给时间吧!

开发区实小能达校区三(4)班 于歆一  
指导老师 朱佳倩

南通开发区实小能达校区  
组稿老师 贝治洲